



2017年6月28日 山东省济南市山东省会大剧院盛大演出

庆祝香港特别行政区成立二十周年 香港芭蕾舞团《天鹅湖》

为庆祝香港特别行政区成立二十周年，香港特区政府以“同心创前路、掌握新机遇”为主题，以“海内外共庆回归、展示香港新实力”为主轴，通过特区政府驻海外经济贸易办事处及内地办事处于世界80多个城市举办超过200项庆祝回归二十周年的宣传活动，包括设计展览、电影展、香港周、美酒佳肴节、体育活动、大型午宴和晚宴，以及不同香港艺术团体超过120场的演出，展示香港文化及人才多元的一面，向全球展示香港的实力与优势。

演出门票现正公开发售

网址:www.sddjy.org/ticket_149535199833721344.html
电话:+86053155707333
公众号:www.sddju.org/index.html

在众多活动中，香港特区政府驻山东联络处邀请香港芭蕾舞团于2017年6月28日（星期三）晚上7时30分在山东省济南市山东省会大剧院演出著名剧目——《天鹅湖》，与山东民众共庆欢乐。

香港芭蕾舞团是亚洲最优秀的芭蕾舞团之一，凭借舞团接近50位分别来自中国香港、内地及亚洲地区、欧洲和美国等地的才艺精英，古典与当代并重的风格，在国际间广获好评。2014年，舞团荣获每年在莫斯科大剧院举行的贝诺瓦芭蕾舞大奖的两项提名。舞团人才济济，2017年，舞团舞蹈员陈稚瑶荣获第19届香港舞蹈年奖杰出女舞蹈员演出，而舞团亦凭《茶花女》及《天鹅湖》分别赢得杰出大型场地舞蹈制作及杰出群舞演出奖。

香港芭蕾舞团曾举办逾40次巡回演出，踏足10个不同国家，近期演出包括第二次在美国雅各之枕舞蹈节亮相、参与享负盛名的美国纽约秋季舞蹈艺术节、到日本首演、到访美国明尼苏达波利斯诺斯洛普演艺中心，并横跨加拿大安大略省至美国纽约巡演，各项演出均赢得观众爱戴和各方赞誉。

为庆祝香港特别行政区成立二十周年，香港芭蕾舞团应邀于今年6月到内地巡回演出，6月28日到济南为广大市民带来以佩蒂巴和文化李夫的编舞为蓝本，由米瀚文特别为香港芭蕾舞团重新编排的《天鹅湖》。该剧被喻为“经典中的经典”，是常演剧目中制作最复杂的其中一出，剧力万钧、引人入胜。当中一众天鹅精巧细致的群舞和诗意洋溢的双人舞，充满神秘魔幻的色彩，令人惊叹不已。光芒四射的白天鹅奥德蒂和诡计多端的黑天鹅奥狄莉，对女舞蹈员的体能、力量和舞台魅力都要求极高。

超高难度的编舞，柴可夫斯基美妙的音乐，加上专业设计的华丽布景和戏服，让《天鹅湖》这个紧凑故事迷倒无数观众。在香港特别行政区回归祖国二十周年的日子，驻山东联络处诚望以此动人剧目与山东民众共庆同赏。



**香港特別行政區政府
駐山東聯絡處**

中華人民共和國香港特別行政區
Hong Kong Special Administrative Region
of the People's Republic of China

20th ANNIVERSARY

